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���　壁は摩擦なし　　　　　　　　　　　　���　杭は摩擦なし

���　　　　　　　　　　　　　　　　　　　���

���　　　　　　　　　　　　　　　　　　　���　　　　　壁は摩擦なし

���　　球は摩擦なし　　　　　　　　　　　���

76．

���　　　　　　　　　　　　　　　　　　����

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　滑らかな面

����　　　　　　　　　　　　　　　　　　����

　　　　滑らかな面　　　　　　　　　　　　　　　水中に一部浮かんでいる

����　　屋根は摩擦なし　　　　　　　　　　����

 解説

���　壁は摩擦なし　　　　　　　　　　　　���　杭は摩擦なし
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���　　球は摩擦なし　　　　　　　　　　　���

棒の長さはすべてO。������以外は一様な棒。黒点が回転の中心

 解説

PJ

PJ

)

)

1

1

7

���

���

�

�
O

[

���

���　　　　　　　　　　　　　　　　　　����

PJ
PJ

)

)1

1

7

������

�

�
O

�

�
O

[

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　滑らかな面

����　　　　　　　　　　　　　　　　　　����

　　　　滑らかな面　　　　　　　　　　　　　　　水中に一部浮かんでいる

　　　　力)は水平である。
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77．

���　壁は摩擦なし　　　　　　　　　　　　���　杭は摩擦なし
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���　　　　　　　　　　　　　　　　　　　���　　　　　壁は摩擦なし
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���　　球は摩擦なし　　　　　　　　　　　���

棒の長さはすべてO。������以外は一様な棒。黒点が回転の中心
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　　　　半径Uの円柱　　　　　　　　　　　　　　　　　　半径Uの円柱

 解説

方程式

���　上下　1 PJ　　左右　7 )　　回転　PJ･
�

�
OVLQ���＝7�OFRV���

���　上下　1�7FRV  ��� PJ　左右　) 7VLQ���　回転　PJ･
�

�
OFRV���＝7･

�

�
O

���　上下　1�7VLQ���＝PJ　左右　) 7FRV���　回転　PJ･
�

�
OFRV���＝7�OVLQ���

���　上下　1�7FRV  ��� PJ　左右　) 7VLQ���　回転　PJ･
�

�
OFRV���＝7VLQ��� �O

���　上下　)�7VLQ���＝PJ　左右　1＝7FRV���　回転　)O PJ･
�

�
O

���　上下　7FRV���＝PJ　　　左右　1 7VLQ���　回転　PJ･[VLQ���＝1･OFRV���

���　上下　1�7FRV  ��� PJ　左右　) 7VLQ���　回転　PJ･
O

�
FRV���＝7･

�

�
O

���　上下　)FRV����7FRV���＝PJ　左右　)VLQ���＝7VLQ���　

　　回転　)O＝PJ･�O 
�[ FRV���

解答
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　滑らかな面

����　　　　　　　　　　　　　　　　　　����

　　　　滑らかな面　　　　　　　　　　　　　　　水中に一部浮かんでいる

　　　　力)は水平である。
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　　　　半径Uの円柱　　　　　　　　　　　　　　　　　　半径Uの円柱

 解説

���　上下　1 PJ�7FRV���　左右　)＝7VLQ���　回転　1･
�

�
O＝PJ･

�

�
O

����　上下　1FRV���＋)FRV���＝PJ　左右　1VLQ���＝)VLQ���

　　回転　PJ･[FRV���＝1OFRV���

����　上下　1VLQ���＝PJ　左右　1FRV���＝)　回転　PJ･[FRV���＝)･OVLQ���

����　上下　1FRV����7VLQ����) PJ　左右　1VLQ��� 7FRV���

　　回転　PJ･
�

�
OVLQ���＝)･

�

�
OVLQ���

����　上下　7VLQ���＋1 PJ　左右　7FRV���＝)　回転　PJ･
�

�
OFRV���＝7･

�

�
O

����　上下　1�) PJ�7　回転　7･
�

�
O＋PJ･

�

�
O＝1･

�

�
O

����　$　上下　1FRV�����＋)FRV����� PJ

　　　　左右�回転　常に成立

　　%　上下　7＝PJ＋1FRV���＋)VLQ���

　　　　左右　)FRV���＋6＝1VLQ���

　　　　回転　)U 6U

����　上下　)VLQ���＋1FRV���＝PJ　左右　7＋)FRV���＝1VLQ���

　　　回転　)U 7U

解答
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